



## Председатель СК России поручил прекратить уголовное дело в отношении машиниста электропоезда



В Главном следственном управлении СК России по г.Москве ранее было возбуждено уголовное дело для установления обстоятельств конфликта, который произошел в декабре 2023 года на платформе Московского метрополитена между машинистом электропоезда и двумя молодыми людьми. В ходе конфликта мужчина в ответ на действия указанных лиц применил аэрозольный баллончик.

С учетом установленных обстоятельств Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по г.Москве Стрижову А.А. прекратить уголовное дело в отношении машиниста электропоезда и доложить об исполнении поручения.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

25 марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1870560>